

12 апреля студенты СПО и ВО ИТПИ посетили муниципальный приют для бездомных животных Южного административного округа.

Они приехали не с пустыми руками, привезли много подарков для постояльцев: корм для собак и кошек, средства для ухода, поводки и ошейники. Все это было куплено на средства собранные с благотворительной ярмарки. Собаки встретили их радостным лаем!

Работы для волонтеров всегда очень много, но весной это чувствуется особенно. Наши студенты помогли с выгулом взрослых собак и щенков, подарили им заботу, внимание и свою любовь. Поездка оказалась очень эмоциональной, полезной и впечатляющей!







